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Dossier N° 

COPIE 

 PROCES VERBAL DE 

CONSTAT 

  

 

  

LE MARDI VINGT ET UN JANVIER 

DEUX MILLE VINGT CINQ 

à 14 heures 00. 

 

A LA REQUETE DE : 

LIEBHERR Distribution et Services France SAS dont le siège social est 19 rue Icare à 67960 

ENTZHEIM agissant poursuites et diligences de son représentant légal en exercice, domicilié en 

cette qualité audit siège, 

M’AYANT EXPOSE : 

Par le truchement de Madame Elise KINDER Responsable Trade Marketing et Retail Media. 

Que la société requérante a le souhait de prouver qu’une laitue, un aliment fragile qui se conserve 
habituellement 3 jours au réfrigérateurs peut être conservée 13 jours avec la technologie BioFresh de 
Liebherr. 

Que BioFresh est un compartiment isolé dans le réfrigérateur avec une hygrométrie contrôlée et ajustable, 
ainsi qu’une température proche de 0°. 

Que cette technologie permet de conserver beaucoup plus longtemps les aliments frais. 

Que la société requérante me mandate aux fins de procéder à toutes constatations utiles et notamment en 
disposant une laitue chêne fraiche dans le réfrigérateur Liebherr bénéficiant de la technologie BioFresh le 08 
janvier 2025 sous scellés et de vérifier l’état de la laitue en date du 21 janvier 2025. 

Que suite au constat réalisé le 08 janvier 2025, je me représente à nouveau sur site ce jour afin de procéder 
à de nouvelles constatations. 
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DEFERANT A CETTE REQUISITION : 

Je, FABRICE PETER, Huissier de Justice, demeurant 15 RUE LAMARTINE à 

STRASBOURG (67), soussigné, 

  

JE ME SUIS RENDU CE JOUR : 

19 rue Icare à ENTZHEIM 

En présence de Madame Elise KINDER Responsable Trade Marketing et Retail Media. 

OÙ ÉTANT J'AI PROCÉDÉ AUX CONSTATATIONS SUIVANTES : 

 

LEVEES DES SCELLES 

 

En arrivant sur site, je constate que les scellés sont toujours présents sur les compartiments du bas du 

réfrigérateur. 
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Les scellés sont intacts et tels que je les avais mis en place en date du 08 janvier 2025. 
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Je procède à l’enlèvement de l’ensemble des scellés. 
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J’ouvre le compartiment BioFresh contenant la salade. 

 

 

 

 

La laitue a toujours une couleur verte éclatante et la salade n’a pas brunie.  
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La laitue est toujours d’apparence fraiche. 

Je ne constate pas d’apparition de taches brunes prononcées de vieillissement des cellules. 
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La couleur verte est éclatante pour une salade stockée pendant 13 jours dans le compartiment du 

réfrigérateur. 
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Je procède à quelques tests de fraicheur et constate en manipulant la laitue que cette dernière est croquante, 
d’aspect vert éclatant et les feuilles sont parfaitement groupées. 

De plus, je relève l’absence de toute taches de moisissures ou de taches brunes. 
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La laitue est toujours bien ferme. 
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Je prends différents clichés photographiques de près pour démontrer le bon état de fraicheur de la laitue. 
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DECOUPE DE LA LAITUE 

Nous découpons la salade avec un couteau, cette dernière est bien croquante à la découpe. 

L’intérieur de la laitue est également d’aspect frais. 
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Je relève l’absence de toute traces de moisissures ou de traces brunes. 
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De tout ce que dessus, j'ai dressé le présent procès-verbal de constat sur 18 pages pour servir et 

valoir ce que de droit. 

 

   
 

 

 

  

  

  

  

  
 

 

 


